

=====

Gemeente Amersfoort

=====

NOTA VAN INLICHTINGEN 3 BEHOREND BIJ:

BESTEK GAm2502-B01, Tendernummer TN543438

inzake
Herinrichting Indische Buurt

Alle navolgende wijzigingen en aanvullingen zijn van kracht en worden bindend verklaard, als waren zij letterlijk in het bestek opgenomen.

De bij het bestek behorende inschrijfstaat wordt niet vervangen.

Status:	Definitief	
Kenmerk:	GAm2502-B01	
Opgesteld:	Ryan Karrenbelt	d.d. 19 december 2025
Gecontroleerd:	Sander van Dijk	d.d. 19 december 2025
Vrijgegeven:	Sander van Dijk	d.d. 19 december 2025

VRAGEN EN OPMERKINGEN INSCHRIJVERS

Inschrijfleidraad
geen vragen en / of opmerkingen

Deel 1
geen vragen en / of opmerkingen

Deel 2.1
geen vragen en / of opmerkingen

Deel 2.2

Bestekspostnummer: 133

Vraag:

Ref. nr. 122/123/66 - In het antwoord op vraag 122 geeft u aan de huisaansluitingen niet op tekening te zetten. Wij verzoeken u met klem om dit wel te doen omdat het nu nog steeds onduidelijk is welke werkzaamheden er aan de VWA- HWA en RWA huis-/en kolkaansluitingen uitgevoerd moeten worden.

Antwoord:

Wij zetten de huisaansluitingen niet op tekening, met het beantwoorden van de onderstaande vragen moet het duidelijk zijn.

Bestekspostnummer: 133110 en 133210**Vraag:**

Post 133110 en 133210 geeft resp. aan het verwijderen van 630 m1 en 1.470 m1 kolkaansluitingen, dus RWA-aansluitingen, geen huisaansluitingen. Het verwijderen van VWA-huisaansluitingen is niet opgenomen in het bestek, is dat correct?

Antwoord:

De vuilwaterhuisaansluitingen worden wel vervangen. Post 352120 is tekstueel gewijzigd naar VWA, posten 1334 en 1335 zijn toegevoegd. Net als de hulpstukken volgens post 352230.

Bestekspostnummer: 352110**Vraag:**

Post 352110 geeft aan 2.100 m aanbrengen PP-buis voor alle RWA-huisaansluitingen vanaf de erfgrans. Dit zijn dus niet HWA-aansluitingen van de woningen. Dat wordt ook bevestigd door het antwoord op Vraag 28 waar wordt aangegeven dat het HWA geïnfiltreerd wordt op eigen terrein. Deze 2.100 m RWA-huisaansluitingen zouden dus de regenwaterafvoeren van de particulier terreinen zijn exclusief de hemelwaterafvoeren van de woningen. In Antwoord 7 geeft u echter aan dat post 352310 de VWA-huisaansluitingen betreft, maar in bestek incl. NvI 11-12 staat bij deze post nog RWA-huisaansluitingen, waar dienen wij nu van uit te gaan?

Bovendien is het verwijderen van de bestaande VWA-huisaansluitingen niet opgenomen in het bestek, is dat wel correct?

Antwoord:

Post 352110 betreft de VWA-huisaansluitingen en 352310 betreft de kolkaansluitingen.

Posten 1334 en 1335 zijn toegevoegd t.b.v. het verwijderen van de VWA-huisaansluitingen. De VWA-huisaansluiting wordt wel vernieuwd en aangesloten op het huidige gemengde stelsel.

Bestekspostnummer: 352310**Vraag:**

Indien post 352310 bedoeld is voor het aanbrengen van de VWA-huisaansluitingen is het dan niet verstandig om op de erfgrans een controle-/erfafscheidingsputje of een ontstoppingsstuk aan te brengen?

Wanneer post 352310 bedoeld is voor het aanbrengen van de VWA-huisaansluitingen, dan is de vraag bij welke bestekspost worden dan de straat-/trottoirkolken aangesloten? Immers in Antwoord 1 wordt aangegeven dat de RWA-huisaansluitingen op de locatie van de kolken komen, en Antwoord 7 geeft aan dat post 352310 de VWA-huisaansluitingen betreft waarbij het bestek dus nog RWA-huisaansluitingen aangeeft.

Antwoord:

Vervangen huidige vuilwateraansluiting tot de erfgrans, de ontstoppingsstukken zitten op eigen terrein.

Post 352310 betreft de kolkaansluitingen. We voegen posten toe voor de huisaansluitingen.

Bestekspostnummer: 352310**Vraag:**

In bestekpost 352310 wordt aangegeven dat het hier gaat om het aansluiten van de RWA nieuwe kolkaansluitingen op het hoofdriool. Wat is voor u het hoofdriool? De bestaande riolering, of het aan te brengen infiltratieriool?

Antwoord:

De kolken worden aangesloten op het nieuwe infiltratieriool.

Bestekspostnummer: 551730**Vraag:**

Ref.nr. 145 - bestekpost 551730 - In het antwoord wordt aangegeven dat het verkrijgen van de gewenste mixverhouding voor de straatbakstenen overeenkomstig detail 1 aan de aannemer en/of leverancier is. Wij hebben contact gehad met de leveranciers en zij verstrekken voor bestekpost 551730 alleen mixpakketten in de verhouding 50%-50%. De andere 10%-90%, 30%-70%, 90%-10% en 70%-30% voor resp. Marone bruin en Ardeche roodbruin kunnen niet geleverd worden omdat de plateaus niet uitvoerbaar zijn conform detail 1. Hoe dienen wij hiermee om te gaan bij het bepalen van de eenheidsprijs voor bestekpost 551730?

Antwoord:

Rekenen met de verhouding 50% /50%

Bestekspostnummer: 551730**Vraag:**

Tevens maken wij u er nogmaals op attent dat het ontwerp overeenkomstig detail 1 machinaal niet uitvoerbaar is, en hiermee niet aan de wettelijke Arbo en V&G-eisen voldoet voor het machinaal kunnen aanbrengen van straatwerk. Vanuit het V&G plan Ontwerpfase heeft een opdrachtgever de verantwoordelijkheid om een ontwerp te maken wat machinaal uitvoerbaar is. Dat is dit ontwerp niet! Daarom wederom het verzoek om het ontwerp in overeenstemming te brengen met de huidige Arbo wet- en regelgeving. Niet volgens Detail 1.

Antwoord:

Detail 1 komt te vervallen, de overgang wordt nu gerealiseerd in verhouding 50%/50% in plaats van 10%/90% en 30%/70%.

Bestekspostnummer: 8721**Vraag:**

Ref.nr. 94 - bestekposten 8721 - In het antwoord op deze vraag wordt aangegeven dat de posten 8721 en 872110 komen te vervallen, In de aanpassing voor Deel 2.2 in deze Nota staat niet aangegeven dat deze posten komen te vervallen, en op de inschrijfstaat behorende bij het bestek Incl. NvI 11-12 staan deze posten er ook nog in. Waar dienen wij nu vanuit te gaan?

Antwoord:

Post 8721 en 872110 worden alsnog verwijderd in beide documenten.

Deel 3

Artikel: 01.04.02 lid 03

Vraag:

Ref.nr. 136 - bestek deel 3 paragraaf 01 04 02 - Lid 03 uit deze paragraaf is komen te vervallen, maar bij lid 01 is nog geen percentage ingevuld.

Antwoord:

Ook lid 01 en 02 komen te vervallen. Op deze Overeenkomst is van toepassing de Risicoregeling GWW, zoals omschreven in artikel 8 van de aannemingsovereenkomst.

Artikel: 01.07.02

Vraag:

Ref.nr. 138 - Bestek deel 3 paragraaf 01 07 01 - In het antwoord geeft u aan dat een bankgarantie en/of een zekerheidsstelling niet meer van toepassing is. Echter in Deel 3 van het bestek incl. NvI 11-12 staat paragraaf 01 07 over de Zekerheidsstelling nog wel in. Wat dienen wij nu aan te houden? Wel of geen bankgarantie - /zekerheidsstelling?

Antwoord:

Geen bankgarantie, de paragraaf komt te vervallen.

Bijlagen

geen vragen en / of opmerkingen

Tekeningen

geen vragen en / of opmerkingen

OPMERKINGEN OF WIJZIGINGEN VAN OPDRACHTGEVER

Inschrijfleidraad

geen opmerkingen en / of wijzigingen

Deel 1

geen opmerkingen en / of wijzigingen

Deel 2.1

geen opmerkingen en / of wijzigingen

Deel 2.2

geen opmerkingen en / of wijzigingen

Deel 3

geen opmerkingen en / of wijzigingen

Bijlagen

geen opmerkingen en / of wijzigingen

Tekeningen

geen opmerkingen en / of wijzigingen

2.2. NADERE BESCHRIJVING

BESTEKS- POST- NUMMER	CATALOGUSNUMMER HOOFD- CODE	DEFICODE					OMSCHRIJVING	EEN- HEID	HOEVEELHEID RESULTAATS- VERPLICHTING	HOEVEELHEID TER INLICHTING
		1	2	3	4	5				
1334							Deze bestekspost is toegevoegd			
1334							<u>Gres huisaansluitingen, inclusief grondwerk</u>			
133410							Deze bestekspost is toegevoegd			
133410	251106						Verwijderen keramische buis. Betreft: te verwijderen huisaansluitingen, vanaf erfgrens tot bestaande riolering, t.b.v. nieuw aan te brengen huisaansluitingen inclusief recht afzagen van de buis t.p.v. erfgrens Bestekspost is inclusief het lokaliseren van de aansluitingen Incl. (tijdelijk) afdoppen en benodigde grondwerk De vervallen aansluiting op buis dient waterdicht te worden gemaakt Nominale middellijn(en) 125mm	m	1.050,00 V	
		1					Vrijgekomen buizen ontdoen van grond en slib			
						1	9 Vrijgekomen buizen ontdoen van overige materialen en afvoeren naar een erkende be- of (eind)verwerkingsinrichting Vrijkomend slib afvoeren naar een erkende be- of (eind)verwerkingsinrichting De storkosten slib op stelpostnr. 950020	m		1.050,00 I
1335							Deze bestekspost is toegevoegd			
1335							<u>PVC huisaansluiting, inclusief grondwerk</u>			
133510							Deze bestekspost is toegevoegd			
133510	251103						Verwijderen kunststofbuis. Betreft: te verwijderen huisaansluitingen, vanaf erfgrens tot bestaande riolering, t.b.v. nieuw aan te brengen huisaansluitingen inclusief recht afzagen van de buis t.p.v. erfgrens Bestekspost is inclusief het lokaliseren van de aansluitingen Incl. (tijdelijk) afdoppen en benodigde grondwerk De vervallen aansluiting op buis dient waterdicht te worden gemaakt Materiaal: PVC	m	1.050,00 V	
		1					Nominale middellijn(en) 125 mm			
			1				Verbinding door middel van mof			
						1	Vrijgekomen buizen ontdoen van grond en slib			
						9	Vrijgekomen buizen ontdoen van overige materialen en afvoeren naar een erkende be- of (eind)verwerkingsinrichting Vrijkomend slib afvoeren naar een erkende be- of (eind)verwerkingsinrichting De storkosten slib op stelpostnr. 950020	m		1.050,00 I
352110							Omschrijving is gewijzigd			
352110	252221						Aanbrengen PP-buis. Situering: alle VWA huisaansluitingen vanaf de erfgrens. Aansluiten op de bestaande gemengde riolering. Inclusief benodigd grondwerk. 420 huizen	m	2.100,00 V	
		3					Rechte buis, ringstijfheidsklasse: SN 8 Kleur: stofgrijs	m		2.100,00 L
						1	Nominale middellijn 125 mm			
						1	Verbinding buizen d.m.v. mof met rubbermanchet			
352230							Deze bestekspost is toegevoegd			

BESTEKS- POST- NUMMER	CATALOGUSNUMMER HOOFD- CODE	DEFICODE						OMSCHRIJVING	EEN- HEID	HOEEVEELHEID RESULTAATS- VERPLICHTING	HOEEVEELHEID TER INLICHTING	
		1	2	3	4	5	6					
352230	252222	1						Aanbrengen PP-hulpstuk. Hulpstuk Verloopstuk gres-PVC Hulpstukken, ringstijfheidsklasse SN 8 Nominale middellijn 125 mm 1 Verbinding buis-hulpstuk d.m.v. mof met rubbermanchet	st st	210,00 V		210,00 L
352310								Omschrijving is gewijzigd				
352310	252221							Aanbrengen PP-buis. Betreft: RWA nieuwe kolk aansluitingen op het IT-riool Inclusief benodigd grondwerk Rechte buis, ringstijfheidsklasse: SN 8 Kleur: stofgrijs Nominale middellijn 160 mm 1 Verbinding buizen d.m.v. mof met rubbermanchet	m m	1.700,00 V		1.700,00 L
551730								Omschrijving is gewijzigd				
551730	831111							Aanbrengen straatbakstenen. Situering: plateau's Betreft het leveren en aanbrengen van straatbakstenen inclusief keperstenen en halve stenen. Inclusief het pasmaken. Straatbaksteen zichtkant zonder vellingkant en straatbaksteen zonder afstandhouders Formaat: standaard keiformaat Kleur: Ardeche roodbruin en Marone bruin Overgang tussen Ardeche roodbruin en Marone bruin volgens de verhouding 50%/50%. Kleur: Kwaliteitsklasse: A 4-12 Totale breedte van 1,50 tot 3,00 m In keperverband Op straatlaag 5 Intrillen na afstrooien en invegen met brekerzand	m2 st st	690,00 V		31.050,00 I 31.050,00 L
8721								Deze bestekspost is vervallen				
872110								Deze bestekspost is vervallen				

3. BEPALINGEN**01 ALGEMEEN EN ADMINISTRATIEF****01 04 BETALINGSREGELINGEN: RISICOREGELING****01 04 02 VERVALLEN****01 07 ZEKERHEIDSTELLING****01 07 01 VERVALLEN**